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DIE RUCKKEHR
DER SHAOLIN




Die atemberaubende Kung Fu Show

 über das Leben der Shaolin Mönche

Die Geisteskraft der Gedankenenergie ist mächtiger als das Schicksal
Mit einer faszinierenden Kung-Fu-Show über ihr Leben und der Geschichte eines kleinen Mönchschülers, der von seinen Eltern am Kloster ausgesetzt wurde, begeistern ehrwürdige Shaolin Großmeister mit weltbekannten Kampfmönchen das Publikum. 
Das Geheimnis der Leidensfähigkeit der buddhistischen Mönche heißt „Qi“. Durch Meditation und jahrelange Übungen wird die Lebensenergie so trainiert, dass die Kämpfer keine Schmerzen empfingen.  Der Geist kann den Körper beherrschen, das ist oberstes und lebenslanges Ziel der Shaolin-Kämpfer.  

Durch Meditation erkennt der Geist die eigene vollkommene Natur und lernt das „Qi“ zu kontrollieren. Das Ziel ist es, Geist, Körper und Seele zu vereinen. Perfekte Körperbeherrschung zeichnet die Shaolin-Kampfmönche aus. Ihr wahres Geheimnis liegt nicht in ihrer körperlichen Kraft. Es ist ihr Denken und ihr Bewusstsein, das sie unbesiegbar macht. Durch ihr Denken sind sie in der Lage, Energie richtig zu steuern und dort einzusetzen, wo sie gebraucht wird.   

Wer es lernt, mit seiner Energie umzugehen, kann Unglaubliches erreichen und bewirken. Die Geisteskraft der Gedankenenergie ist mächtiger als das Schicksal.   

Obwohl die kriegerische Selbstverteidigung ein Teil der Geschichte der Shaolin darstellt, ist die Ideologe der Mönche friedlich.

Das höchste Ziel des Kung Fu in der Kunst des Schwertkampfes ist es, auf das Schwert in der Hand zu verzichten. Die höchste Ebene des Kampfes ist es, nicht zu kämpfen!

Weitere Informationen für Redaktionen unter

www.shaolin-moenche.de im Bereich Presse!
Vorverkauf:

Hotline- und Kartenversand 01803-776842 (9 Cent/Min.)

Im Internet unter www.proticket.de
sowie bei allen bekannten ProTicket-Vorverkaufsstellen

Eintritt: € 24,-- / 29,-- / 39,-- / 44,--  (inkl. Vvk.-Gebühr)
