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DIE RUCKKEHR
DER SHAOLIN




Die atemberaubende Kung Fu Show

 über das Leben der Shaolin Mönche

Die Legende des Bodhi Dharma

Die 1500 jährige Geschichte der geheimnisvollen Mönche, die über Jahrhunderte hinweg Übungen zur Körperbeherrschung perfektionierten, wird auf der Bühne in einer spektakulären, atemberaubenden Show durch ehrwürdige Shaolin Großmeister mit weltbekannten Kampfmönchen lebendig.
Die Legende erzählt, dass der indische Mönch Bodhi Dharma in einer neun Jahre andauernden Meditation die Lehre Buddhas modifizierte. Er schrieb die Regeln neu und entwickelte Atemübungen und Techniken, mit deren Hilfe die Mönche die Strapazen der oft stundenlangen und tagelangen Meditation ertragen lernten. Damit schuf er die Basis zur Kampfkunst des eindrucksvollen Shaolin Kung Fu.

Die Kontrolle des Geistes über den Körper ermöglicht den Shaolin-Kämpfern ein Leben in vollendeter körperlicher und geistiger Harmonie und wappnet sie gegen die Schmerzen des täglichen übermenschlichen Trainings.

Die für den Betrachter spektakulärsten Auszüge der Kung Fu Kampfkünste werden in der Show „Die Rückkehr der Shaolin“ dem Publikum in faszinierenden  Darbietungen gezeigt.

„Das höchste Ziel des Kung Fu in der Kunst des Schwertkampfes ist es, auf das Schwert in der Hand zu verzichten.

Die höchste Ebene des Kampfes ist es, nicht zu kämpfen.“

Weitere Informationen für Redaktionen unter

www.shaolin-moenche.de im Bereich Presse!

Vorverkauf:

Hotline- und Kartenversand 01803-776842 (9 Cent/Min.)

Im Internet unter www.proticket.de
sowie bei allen bekannten ProTicket-Vorverkaufsstellen

Eintritt: € 24,-- / 29,-- / 39,-- / 44,--  (inkl. Vvk.-Gebühr)

