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Die atemberaubende Kung Fu Show

 über das Leben der Shaolin Mönche

Vollendete körperliche und geistige Harmonie 
Das wahre Geheimnis der Shaolin-Kämpfer liegt nicht in ihrer körperlichen Kraft, auch nicht bei ihren einzigartigen Kampftechniken des Kung Fu.

Die Qi-Energie stärkt Gesundheit und Vitalität.
Auch im Westen haben bereits viele Menschen diesen Zuwachs an Lebensqualität durch die schonenden, harmonisch fließenden Energieübungen an sich erfahren können und schätzen gelernt – nach dem Motto 

„Nicht nur dem Leben mehr Jahre geben,
 sondern auch den Jahren mehr Leben“.

Die Kosten für Chi- & Qi Gong-Kurse werden von vielen Krankenkassen übernommen.

Die Maßnahmen dienen der Stressreduktion. Sie sollen positive Erlebnisse vermitteln, Körpererfahrung und Entspannung ebenso fördern wie Leistungsfähigkeit, Konzentration und Kreativität. Dabei soll die Fähigkeit gesteigert werden, mit Alltagsproblemen und Anforderungen besser umzugehen und sich selbst zu entlasten. Falscher Umgang mit Stress begünstigt bekanntlich viele Erkrankungen. 
Durch lebenslanges Training und durch gesunde Ernährung gelingt es den Shaolin-Kämpfern, mit Hilfe des Qi ein Leben in vollendeter körperlicher und geistiger Harmonie zu führen. 
Erleben Sie ehrwürdige Shaolin Großmeister und weltbekannte Kampfmönche in einer atemberaubenden Show über die jahrhundertealte Kung Fu Kampfkunst und die mystischen Geheimnisse des Qi Gong. Die ganze Familie, ob jung oder alt, wird begeistert sein. 
Der Mensch als Einheit von Körper, Geist und Seele.

Weitere Informationen für Redaktionen unter

www.shaolin-moenche.de im Bereich Presse!

Vorverkauf:

Hotline- und Kartenversand 01803-776842 (9 Cent/Min.)

Im Internet unter www.proticket.de
sowie bei allen bekannten ProTicket-Vorverkaufsstellen

Eintritt: € 24,-- / 29,-- / 39,-- / 44,--  (inkl. Vvk.-Gebühr)

