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DIE RUCKKEHR
DER SHAOLIN




Die atemberaubende Kung Fu Show

 über das Leben der Shaolin Mönche

Geistige Kraft, die den Körper beherrscht — das ist das Geheimnis!
Eine atemberaubende Körperbeherrschung, spektakuläre Kampf-techniken, die selbst Eisen zum Brechen bringen und die mystische Faszination von Ruhe und Meditation — das ist das Erfolgs-geheimnis von „Die Rückkehr der Shaolin“. 
Nur wer seine Kraft und Energie im Körper in Einklang bringt, 
wird imstande sein, das Qi zu beherrschen!
Ehrwürdige Shaolin Großmeister präsentieren in einer atemberaubenden Show mit weltbekannten Kampfmönchen jahrhundertealte Kung Fu Kampfkunst und die mystischen Geheimnisse des Qi Gong. Das Qi Gong ist die Kunst, die Lebensenergie "Qi" für Körper und Geist zu nutzen. "Kung Fu" bezeichnet die chinesische Kampfkunst, die ihre Kraft aus dem "Qi" bezieht. Das Kung Fu fand seinen Ursprung vor mehr als 1500 Jahren im Kloster "Shaolin" in der chinesischen Provinz Henan und trat von hier aus seinen Siegeszug um die ganze Welt an.
Das Weiche siegt über das Harte, das Schwache siegt über das Starke!
Die beeindruckende Bühnenshow "Die Rückkehr der Shaolin" zieht mit ihrem Kontrast von rasanten Darbietungen und meditativer Stille jeden Zuschauer in ihren Bann. Ein Erzähler führt dabei durch das faszinierende Leben der Mönche und die Geschichte ihres Klosters. 
Wenn Körper und Geist in Harmonie sind, entsteht höchste Kraft!
So gelingt es den Shaolin-Kampfmönchen, Glasplatten mit Nadeln zu durchbohren, akrobatische Höchstleistungen zu vollbringen und alles Schmerzempfinden zu besiegen. 
Doch trotz dieser hoch entwickelten Kampfkünste ist das höchste Ziel der friedliebenden Mönche, den Kampf zu vermeiden: “Die höchste Ebene des Kampfes ist es, nicht zu kämpfen”.
Weitere Informationen für Redaktionen unter

www.shaolin-moenche.de im Bereich Presse!

Vorverkauf:

Hotline- und Kartenversand 01803-776842 (9 Cent/Min.)

Im Internet unter www.proticket.de
sowie bei allen bekannten ProTicket-Vorverkaufsstellen

Eintritt: €  24,-- / 29,-- / 39,-- / 44,--  (inkl. Vvk.-Gebühr)
