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DIE RUCKKEHR
DER SHAOLIN




Die atemberaubende Kung Fu Show

 über das Leben der Shaolin Mönche

Qi erfüllt den Menschen

Es ist eine Geschichte, die 1.500 Jahre zurückreicht. Eine Zeit, zu der das Wirken der Shaolin-Mönche in der Provinz Henan in China begann. 

Der indische Mönch Bodhi Dharma lehrte die hohe Kunst der Meditation im Shaolin Kloster, unweit des gelben Flusses. Von diesem buddhistischen Kloster aus trat das Shaolin Kung Fu seinen Siegeszug um die Welt an. 
Aus der Geschichte wurde Legende, aus der Legende entstand der Mythos. 

Ihr Können erreichen die Kampfmönche über die Kontrolle des „Qi“, der Lebensenergie, die der Shaolin-Lehre nach alles Leben durchfließt. Der Mensch lebt inmitten von Qi und Qi erfüllt den Menschen. Jahrelanges entbehrungsreiches Training sowie tägliche Meditation befähigen die Shaolin-Kampfmönche, Kraft ihres Geistes das „Qi“ so zu trainieren, dass das Schmerzempfinden kontrolliert wird. Sie lernen, ihre Körper auf faszinierende Weise zu beherrschen und den härtesten Kampf zur höchsten Kunstform zu entwickeln.

Ziel der Meditation ist, Herr seiner Gedanken zu werden. Alles entsteht im eigenen Kopf. Ihn zurecht zu rücken, lehren die Shaolin-Mönche. Die Aufmerksamkeit wird durch die Meditation auf die Spannkraft der Haltung, eine lange Ausatmung und die Haltung des Geistes konzentriert.  

In einer atemberaubenden Show zeigen ehrwürdige Großmeister und  weltbekannte Kampfmönche mit beeindruckender Schnelligkeit, einzigartiger Präzision und unübertroffener Beweglichkeit die jahrhundertealte Kung Fu Kampfkunst und die mystischen Geheimnisse des Qi Gong. 

Obwohl die kriegerische Selbstverteidigung ein Teil der Geschichte der Shaolin darstellt, ist die Ideologie der Mönche friedlich.

„Das höchste Ziel des Kung Fu in der Kunst des Schwertkampfes ist es, auf das Schwert in der Hand zu verzichten. Die höchste Ebene des Kampfes ist es, nicht zu kämpfen.“

Weitere Informationen für Redaktionen unter

www.shaolin-moenche.de im Bereich Presse!
Vorverkauf:

Hotline- und Kartenversand 01803-776842 (9 Cent/Min.)

Im Internet unter www.proticket.de
sowie bei allen bekannten ProTicket-Vorverkaufsstellen

Eintritt: € 24,-- / 29,-- / 39,-- / 44,--  (inkl. Vvk.-Gebühr)
